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Његова Светост
Патријарх српски г. г. Иринеј

ПОЗДРАВНО ПИСМО

Српска православна Епархија врањска ове године 
прославља два велика јубилеја постојања у љубави и 
подвигу – 950 година од оснивања Свете обитељи Пре-
подобног Прохора Пчињског и 700 година од њеног 
обновљења, милошћу и добротом највећег српског заду-
жбинара, Светог краља Милутина. Скоро сви јубилеји 
који се у нашој Светој Цркви прослављају, спомени су на 
велике жртве свештене јерархије и верног народа, који су 
своју љубав према Господу и оданост  вери православној 
посведочили великом пожртвованошћу, или је скупо пла-
тили крвљу мученичком. Ова велика светиња, која одише 
молитвом, побожношћу и тиховањем, вековима је мона-
штву служила као уточиште за монашки живот, док су 
верници у њој налазили утеху и исцељење пред моштима 
Преподобног и мироточивог Прохора Пчињског.

С благословом Епископа врањског г. Пахомија, а уз 
подршку Свете царске лавре Хиландара, светопрохор-
ска обитељ одржава Међународни монашки симпосион 
поводом манастирске славе и поменута два јубилеја. 
Овај симпосион пружиће нам прилику не само да чујемо 
излагања монаха и свештеномонаха из сестринских пра-
вославних цркава о историји монашких подвига, него 
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ће се на њему разговарати и о савременим изазовима 
у монашком животу, различитим искуствима и много 
чему другом, на пользу у равноангелним подвизима.

Ми бисмо овом приликом желели да споменемо 
утемељивача наше Свете Цркве, Светог Саву, првог 
Архиепископа српског, чија је доследност јеванђел-
ским идеалима овенчана примањем монашких завета 
на Светој Гори Атонској. У њима је била тајна његовог 
крепког духа, пожртвованости и истрајности на путу 
доброчинитељства, и захваљујући усавршавању у њима, 
остварио се као добар пастир повереног му стада Божи-
јег. Он је био, пре свега, врлински монах који се угледао 
на целомудреност, смирење, трпљење и љубав тадашњег 
монаштва, а сигурно је имао прилике да чује и о испо-
сничком подвигу „Светог оца”, како наш народ назива 
Преподобног Прохора Пчињског – покровитеља овог 
плодног расадника врлинског монаштва.

Молитвама Светог и Преподобног Прохора Пчињ-
ског нека Господ све учеснике овог симпосиона, домаћина, 
организаторе, сараднике и помоћнике у реализацији 
истог, као и госте ове Свете обитељи, благослови креп-
ким духом и добрим здрављем на чињење и умножавање 
добрих дела у славу Божију.

С Божијим благословом,
Патријарх српски  †Иринеј


